

Buddy Program 心得

110104009 呂威辰

與外籍生之間的交流：

第一次跟 Yilin 實體交流是約在政大附近的李白（早午餐店），除了方便聊天，特別選這家店是想要讓 buddy 體驗台灣道地蛋餅的特色。而在閒聊之中，才知道原來 Yilin 是華裔挪威人，他的父母皆來自中國，本來擔心英文會講不太好的我便放心了許多，覺得即使英文他聽不懂的話，中文也是一種交流管道。但神奇的是，我們大概 9 成的聊天過程都是用英文，剛開始我的英文可能沒有講的她流利，導致溝通會有點卡卡的，但久而久之也漸漸習慣了全英文的節奏，唯一說中文的地方也是他要求要跟我練習才說的，總之，剛開始我們就了解了對方的家鄉和他選擇來台灣的原因。

之後過不久，我們又去體驗政大獨有的「海底撈文化」，政大學生在晚上 10 點以後在信義海底撈可享有 7 折優惠，因此晚上 10 點後的海底撈總是充滿著政大的學生。在那天，我們除了豬牛雞外，甚至點了海底撈的招牌-鴨血，意外也不意外的是，由於他每年都會返中國探親，這種食物對他來說也是見怪不怪了。總而言之當天的用餐也十分愉快，除了吃到好吃的食物外，Yilin 也見識到了海底撈的四川變臉表演，對他而言是十分新奇的體驗。

感想:

總的來說，Yilin 是個非常好相處的朋友，加上我們彼此對中式文化都十分熟悉，本人非常獨立，完全沒有請我幫忙任何事物，因此相處起來沒有什麼困難，在這個過程之中，除了了解到很多關於北歐和挪威的獨有文化，全英語的過程也讓我英文提升不少，經過這番經驗後，我也對北歐的環境開始產生嚮往，以後若有機會，說不定可以試著申請北歐的交換學生體驗當地文化，若成真，在 Yilin 家鄉可以和他本人見面也是再好不過的事了！